

Pivovar
Černá Hora



partner týdeníku
Zrcadlo
Blanenska
a Boskovicka

ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 3

číslo 17

úterý 28. dubna 2009

cena 10 Kč / předplatné 8 Kč

Redakce týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka

Nám. Svobody 2
Blansko
(ve 2. patře prodejny Jena)

Sokolská 13, Boskovice
(budova Sokolovny)

www.zrcadlo.net

DICCOLO PIZZERIE **DENNÍ MENU**
od úterý 30. 4. do pondělí 6. 5.
ÚT: spagety Bologna, kuřecí steak + hranolky, hovězí guláš + pečivo
ST: sýrová + knedlík, vepřo + knedlo + zelí, zapečená brokolice + brambor
ČT: hovězí plátek + ryže, rizoto s kuřecím masem, bavorské vdolečky + džem
PÁ: španělský ptáček + ryže, těstoviny se sýrem, špenát + vejce + knedlík
SO: segedínský guláš + knedlík, ovocné knedlíky s tvarohem, smážený sýr + brambor

Od 5. KVĚTNA připravujeme pravidelnou přílohu ve vybraných restauracích na Blanensku a Boskovicku. Restaurace zde nabídnou **MENU** své celotýdenní menu s logem a kontaktem svého podniku.

Máte-li zájem o tento projekt, volejte:

Kateřina Ostrá, 777 612 505

e-mail:

katkaostr@seznam.cz

Výroba a prodej nábytku
JEVIČKO, Palackého nám. 63B, Tel.: 461 325 154 - nábytek, kuchyně
BLANSKO, Svitavská 2399/14c, Tel.: 516 413 270 - kuchyně, židle, stoly
NABÍZÍME:
• 5% SLEVA KLIENTŮM ČMS
• NEKOMPANZOVANÉ SLEVVY
• PRÁCE NA SPLÁTKY
• GRAFICKÉ NÁVRHY NA PC
• KUCHYŇSKÉ LAMPE S PRÍKRY
• VEŠTĚRNÉ SPÍŽNÍČKY, RESTOR, BARNAČEK, SEKONČEK, TRINKETTY, NABÍJEČKA, ŽÁDÁNÍ...
• KOTVA ŽELEZNO-PORCELÁN
• MĚŘÍTKA, PŘÍKRY, PŘÍKRY
• SLEVVY NA MĚŘÍTKA

Cimrmani předvedli divákům České nebe



Klasika. Vyprodaný letovický kulturní dům přihlížel o víkendu novému představení Žižkovského divadla Jára Cimrmana *České nebe*. Publikum se představil například Ladislav Smoljak v roli Jana Amose Komenského (vpravo). Kromě Letovic mohli *České nebe*, které bylo loni nominované na cenu Alfréda Radoka, vidět také milovníci Cimrmana v Blansku. **Foto Radim Hruška**

Nezaměstnanost roste, někde až dvojnásobně

Radim Hruška

Boskovicko – Stále se zvyšující nezaměstnanost trápí severní část blanenského okresu. Největší jsou na tom Velké Opatovice, Benešov, Letovice, Svitávka a jejich okolí. V některých případech je počet lidí bez práce až dvojnásobný oproti loňskému roku. Města se snaží situaci mírnit.

„Radikálně nám vzrůstá nezaměstnanost. Loni v červnu jsme se pohybovali kolem šesti procent, v březnu letošního roku jsme dosáhli již deseti a půl procenta. Blížíme se tedy k dvojnásobku stavu z uplynulého roku. Odrazí se to také v daňových příjmech města, na kterých jsem závislí. Netěší nás to, ale jako město můžeme

tento fakt těžko ovlivnit,“ uvedl starosta Letovic Radek Procházka.

Je to první příznak silící ekonomické krize. Jako pomoc nezaměstnaným využívají v Letovicích veřejně prospěšné práce, v rámci kterých zaměstnávají šest lidí. Někdy se ale těžko hledají takoví, kterým se chce pracovat.

V Letovicích se do potíží dostala například firma Letoplast, která musela začátkem roku propustit desítky lidí. Problém má také tradiční výrobce textilu Tylex Letovice.

Špatná situace je i ve Velkých Opatovicích. „Nezaměstnanost se oproti minulému období zvedla. Nedošlo k žádnému masivnímu propouštění, ale postupně některá pracovní místa zanikají.

Nezaměstnaným chceme pomoci například veřejně prospěšnými pracemi. Už jsme přijali sedm lidí, další tři nastoupí od prvního května. To je maximum, co můžeme udělat,“ řekl starosta Velkých Opatovic Jiří Bělehrádek. Pro další vývoj je podle něj nejdůležitější, aby fungovala firma P-D Refractories CZ, a poté podniky v Jevíčku.

Pomoci nezaměstnaným se rozhodli také v Boskovících, kde se odehrálo masivní propouštění v několika velkých podnicích. Radní zřídili veřejnou službu. Ta doplňuje vedle veřejně prospěšných prací, krátkodobého zaměstnání a dobrovolnické služby, možnosti zachování pracovních dovedností. Lidé se navíc dostanou k vyšším finančním příjmům. *Pokračování na str. 2*

Hejtman se zaměří na lůžkovou péči

Blansko - Jak řekl na nedávném výjezdním zasedání Rady Jihomoravského kraje v Blansku hejtman Michal Hašek, v krátké době se hodlá zabývat novou koncepcí rozvoje nemocničních zařízení na svém území. A to nejen těch, kterých je zřizovatelem.

„Chceme ustavit poradní sbor hejtmana, který bude řešit koncepci lůžkové péče na našem území. Oslovili jsme odborníky, kteří se zabývají zdravotnictvím, jak z akademické sféry, tak jednotlivé ředitele nemocnic,“ uvedl Hašek. Jak dodal, obrátí se i na města, která jsou zřizovateli vlastních zařízení. „Cí-

lem je vznik výše zmíněné koncepce. Podtrhuji, že se nebude jednat jen o krajské nemocnice. Musí totiž vzniknout provázaný systém mezi státními, krajskými a městskými. Jsou tam tedy zahrnuti i Boskovice a Blansko,“ řekl jednoznačně.

Podle hejtmana se teprve uvidí, jaká doporučení od expertního týmu vzniknou. „Můžou mít podobu užšího smluvního vztahu mezi městy a krajem. Nechci ale předbítat, aby to nebyla otázka jen populistického výkřiku. V žádném případě nebudu slíbit, že třeba kraj do měsíce převezme nemocnice nebo něco takového. *Pokračování na str. 3*

Řidič srazil motorkáře

Černá Hora, Lysice - Lehkým zraněním skončil střet motorkáře s autem na silnici mezi Černou Horou a Lysicemi.

Při projíždění pravotočivé zatáčky tam v ranních hodinách vyjel do protisměru řidič osobního auta. Bočně zachytil oprotijedoucí motocykl, který po střetu vyjel vpravo mimo silnici a havaroval. Během dopravní nehody byl řidič motocyklu lehce zraněn. „Dechová zkouška u obou řidičů neprokázala požití alkoholu před jízdou. Při dopravní nehodě došlo ke škodě celkem asi sto deset tisíc korun,“ doplnila podrobnosti blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. **(hrr)**

Marie Šebelová oslavila sté narozeniny

Bohumil Hlaváček

Ostrov u Macochy - Lidé, kteří pamatují obě světové války, už moc není. Marie Šebelová z Ostrova k nim patří. Narodila se 23. dubna 1909, ve čtvrtek tak oslavila sté narozeniny.

Již dlouho je nejstarší občankou městyse. Obklopena početnou rodinou žije u své dcery Evy Bezděkové. Má ještě dvě další, čtvrtá již zemřela. „Kolik má vnoučat, pravnoučat a prapravnoučat už přesně neví, když ale za ní přijdou, a to bývá hodně často, všechny poznává,“ říká Eva Bezděková.

Rodiče Marie Šebelové nebyli z Ostrova. Matka pocházela z Holštejna, otec z Podomí.



Nejstarší občanka. Marie Šebelová z Ostrova se dožila sta let.

Foto Bohumil Hlaváček

V mladém věku se provdala za Bohuslava Šebelů, který pracoval ve slévárnách ČKD Blansko. V padesátých letech minulého století si v Ostrově postavili vlastní rodinný dům. Marie Šebelová byla v domácnosti, přivydělávala si necováním záclon, vyšíváním a háčkováním rukavic. Vždy ráda pobývala v přírodě, starala se o zahrádku. S přibývajícím věkem se začaly objevovat zdravotní problémy, mimo jiné prodělala dvě operace očí, sluch jí už také přilíží neslouží.

„Největší radost mám z dětí, rodiny vůbec,“ přiznala dojatá jubilanťka na malé slavnosti na úřadě městyse přesně v den svých narozenin.

Armáda pořádá cvičení

Blansko a Boskovicko - Mezi 27. dubnem a 15. květnem se bude nad blanenským okresem odehrávat vojenské cvičení Létaující nosorožec. Lidé se tak musí připravit na zvýšený hluk a pohyb vojenské techniky. Akce se kromě české armády účastní také ozbrojené síly Velké Británie, Slovenska, Dánska, Nizozemí, Kanady a Litvy. Cvičení bude zaměřeno na spolupráci vzdušných a pozemních sil při společné bojové činnosti a na zvyšování kvalifikace představených návodčích, jejichž výcvik je úzce spojen s letovou činností. Během cvičení se zvedne počet letů v malých výškách, což znamená určité zvýšení hlukové zátěže. Bude se tak dít v časech od devíti do dvanácti, od čtrnácti do sedmnácti a od dvaceti do třidvaceti hodin. **(hrr)**

Velorex zaplní Boskovice

Boskovice - Tradiční setkání majitelů velorexů se odhraje od 1. do 3. května v Boskovících. Kromě sobotního celodenního závodu se lidé mohou těšit také na nedělní spanilou jízdu kolony boskovickými ulicemi. Podrobnosti naleznou zájemci na webových stránkách www.velorex.com. **(hrr)**



zeptali jsme se

Jiřího Fuska, generálního ředitele Pivovaru Černá Hora

Můžete přiblížit program letošního Pivního máje?



Již čtvrtý ročník se odehraje v sobotu druhého května v Pivovaru Černá Hora. Celý den odstartuje cyklistický závod Ve stopě Petra Bezruče s Josefem Zimovčákem, který začíná před budovou Českých drah v Brně-Řečkoviciích. Trasa jeho účastníky zavede po osmadvaceti kilometrech do Černé Hory. Každý cyklista, který cestu absolvuje, obdrží navíc kupóny na nápoje a věcný dárek.

Hlavní program bude probíhat na nádvoří pivovaru od čtrnácti hodin. Postupně se představí například Děda Mládek Illegal Band, Zdeněk Izer nebo Peter Nagy a skupina Indigo. Mimo to bude připraven křesťanský nealkoholický nápoj z produkce pivovaru, jízda elegance, přehlídka historických kol nebo vyhlášení soutěže o nejkurióznější kolo. Kromě toho chystáme také dvě zajímavé doprovodné akce. První z nich je extrémní běh Mamky běží z Černé hory na Černou Horu, která začne už v pátek před Pivním májem, kdy se skupina běžkyň vydá do pivovaru z Krkonoš. Čtyři ženy se budou střídát tím způsobem, že vždy jedna poběží a tři pojedou na kolech. Jedná se o dvě stě dvacet kilometrů a ony jsou tlačeny časovým limitem. Do pivovaru by se měly dostat v sobotu kolem šestnácté hodiny. Druhoo zajímavou akcí bude sraz kominářů. Dvacet kominářů vyleze na náš pivovarský komin a pokusí se překonat rekord v počtu lidí na pivovarském komině. Na něj se ale budou moci podívat také příchozí lidé. Věříme, že o tuto atrakci bude velký zájem, proto máme omezený počet lezců na asi dvacet až třicet. (hrr)

černá kronika

Policisté kontrolovali řidiče

Blanensko a Boskovicko - Na rychlou jízdu se zaměřili blanenští policisté. A nestačili se divit. Během jediného dne odhalili šestašedesát přestupků. Kromě patnácti policistů se akce zúčastnilo také pět strážníků městských a obecních policií. Ti zkontrolovali celkem 263 vozidel. Řidičům a chodcům tak byly uloženy pokuty v celkové výši téměř třiašedesát tisíc korun. (hrr)

Zloději vyloupili prodejny

Vratíkov, Světlá - Dvě prodejny za jednu noc vyloupili zatím neznámí zloději. V obci Vratíkov poškodil pachatel skleněnou výplň vstupních dveří a z prostoru prodejny ukradl cigarety různých značek, alkohol a cukrovinky. Způsobil tak škodu asi šestatřicet tisíc korun. Druhý případ se odehrál ve Světlé stejným způsobem a zloděj si odnesl cigarety různých značek. Škoda se tentokrát vyšplhala na téměř deset tisíc korun. (hrr)

Ztratily se motorové pily

Křtiny - Škodu za přibližně sedmaosmdesát tisíc korun má na svědomí zloděj, který se v přesně nezjištěné době od soboty 18. dubna do pondělí 20. dubna vyloupal do osobního vozu Jeep. Auto bylo zaparkované na lesní cestě nedaleko Křtin. Zloděj rozbil okénko v autě, vnikl dovnitř a ze zavazadlového prostoru ukradl tři motorové pily značky Husqarna a další motorovou pilu značky Hecht. (hrr)

Těžké zranění motorkáře

Stvolová, Skrchov - K vážné dopravní nehodě došlo na silnici I/43 mezi Stvolovou a Skrchovem. Na místě se střetl jedenačtyřicetiletý motocyklista s osobním vozidlem Škoda Favorit. Motorkář pravděpodobně při předjíždění vyjel do protisměru v době, kdy tam jel automobil. Při bočním střetu s vozidlem byl motorkář těžce zraněn. Na místě zasahoval také vrtulník. (hrr)

Na krizi jsme se připravili, říká majitel DSB Euro Hlaváč

Pavel Šmerda

Blansko - Před čtyřmi roky převzala blanskou slévárnu společnost DSB Euro. Jejím zakladatelem a vlastníkem je Milan Hlaváč, který se také nedávno stal novým předsedou Okresní hospodářské komory Blansko. Jak se jeho firma vyrovnává s ekonomickou krizí a další zajímavosti prozradil v následujícím rozhovoru.



Jak vnímáte ekonomickou krizi?

Krize tady je, nikdo nemůže říct, že o ní neví. Vnímáme ji, ale štěstí přejí připraveným.

A to, pokud mohu být konkrétnější, naše firma je. V lednu jsem ustanovil krizový štáb, protože jsme se chtěli připravit na případné problémy. Nikdo přece nevíme, co bude v dnešní době za měsíc, za půl roku. Nazval jsem to povodňové stupně 1, 2, a 3. Třetí byl nejkurióznější - zlomový, v něm byla nastíněna situace v době, kdy jsem podnik kupoval jako „živou mrtvolu“. Nyní víme, jak se zachovat v případě problémů, co mzdy, režije, jak naplánovat počty zaměstnanců, zkrátka co je třeba udělat. Rád bych řekl, že krize je „příležitost“ pro ty, kteří na trhu přežívají nebo parazitují, že jejich činnost skončí. Na druhé straně ti, které zastihne připravené, ji mohou pojmát jako jistou formu příležitosti pro budoucnost, pro zkvalitnění

Městští strážníci v Boskovicích už znají místa, kde mohou měřit Řidiči, dávejte pozor na rychlost

Radim Hruška

Boskovice - Konec klidu pro rychle jedoucí řidiče v Boskovicích. Tak by se dala vyložit nedávno schválená dohoda o spolupráci mezi tanními strážníky a státní policií. Její součástí je totiž stanovení míst, kde mohou strážníci měřit rychlost. Mobilní radar ale budou řidiči potkávat nejen v úsecích označených speciální značkou. Součástí dohody je také zřízení smíšených hlídek. V praxi to znamená, že strážníci budou měřit rychlost a policisté pokutovat přistižené hříšníky na libovolném místě v Boskovicích. Dohodu nyní čeká ověření a podpis obou stran.

„Dva měsíce si město a Policie České republiky vyměňovaly materiály, než jsme doladili konečnou podobu, která byla odsouhlasena. Dohoda vychází z nových zákonů platných od začátku letošního roku. Obsahuje i seznam městských akcí, na kterých bude policie pomáhat s dodržováním pořádku. Je tam také vymezení úseků pro měření rychlosti, které provádí městská policie, v obecných částech i možnosti podpory při stále častěji se vyskytujících se jevech jako extremismus nebo potlačování drogové problematiky.“

Uvedl starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek.

A kde se přesně bude měřit?

V ulici Otakara Kubína od železničního přejezdu k parkovišti u nemocnice, v Sokolské ulici od Minervy po křižovatku s Havlíčkovou ulicí, v Havlíčkově ulici od křižovatky se Sokolskou po křižovatku s ulicí Boženy Němcové či v Dukelské ulici ze směru vjezdu do Boskovic. Řidiči si musí dát pozor také v Bílkově ulici od křižovatky se Sušilovou ulicí po křižovatku s Janáčkovou ulicí, v Hybešově ulici a Sušilově ulici před základní školou.

„To jsou úseky, kde může měřit městská policie. Ale někteří řidiči budou možná překvapeni, protože strážník bude měřit i jiné a výsledky dávat policistům,

kteří budou s přestupky řešit. V takovém případě není povinností úseky měření označovat.“

„Doplň Dohnálek. Spolupráce se netýká jen odhalování rychle jedoucích řidičů. Oblastí je hned několik. Mimo jiné ochrana a bezpečnost osob a majetku, ochrana veřejného pořádku, pátrání po osobách a věcech, odhalování trestných činů a zjišťování jejich pachatelů nebo prevence kriminality s důrazem na spolupráci s veřejností. Praxe v podobě úzké spolupráce státní a městské policie přitom už fungovala v minulosti, ale nikdy nebyla uzavřena žádná písemná dohoda.“

Na kozí farmě v Šošůvce měli zajímavý program



Na farmě. Na kozí farmu v Šošůvce přilákala akce Místní akční skupiny Moravský kras desítky návštěvníků. Pátek byl věnován přednáškovému cyklu na téma Chov koz v systému trvale udržitelného zemědělství, v sobotu se cílem exkurze stala kozí farma manželů Sedlákových. Tam se zájemci dozvěděli nejen o tom, jak se chovají kozy, ale také jak se z jejich mléka vyrábějí kvalitní sýry. Foto Marta Antonínová

Nezaměstnanost roste, někde až dvojnásobně

Pokračování ze str. 1

„Město nabídne vytípaným osobám možnost veřejných prací. Máme předjednáno jejich uplatnění v městské správě sociálních služeb, ve Službách Boskovice a v Kulturních zařízeních města Boskovice, zvažuje se i malá možnost ve školských zařízeních. Stát veřejnou službu městu propůjčí. Je to nová věc, radní se rozhodli tuto

službu zřídit k začátku června. Pomůžeme lidem, kteří se ocitnou v hmotné nouzi a mají zájem si zvýšit svoje příjmy.“ vysvětlil starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek.

Město v první fázi nabídne práci asi dvaceti lidem a bude reagoval na případný zájem. Službu má na starosti odbor tajemníka, který také prozradil další podrobnosti. „Větší propouštění

začalo v listopadu loňského roku. Lidé se tedy začnou hlásit zhruba za šest měsíců poté, kdy jim skončí podpora. Člověk v tomto programu může pracovat třicet hodin měsíčně. Ve své podstatě tedy na jeden plný úvazek využijeme šest lidí. V tuto chvíli nabízíme tři plné úvazky.“ přidal podrobnosti tajemník boskovické radnice Pavel Vlach.

O tom, jestli bude služba

rozšířena nebo naopak zrušena, rozhodne zájem lidí. Město tuto možnost může nabídnout jen těm, kteří bydlí přímo v Boskovicích. „Není to jako veřejně prospěšné práce, na které se může přijmout kdokoli z regionu. Každá obec toto musí řešit ve své kompetenci. Hranice, do kdy může služba fungovat, zatím není určená.“ doplnil tajemník.

naš rozhovor

ních ústavů má matky v zahraničí. Tam je situace daleko horší a víme, že z venku dávají pokyny, aby naše banky omezily například úvěry. A to není ideální v době recese, kdy podnikatelé přicházejí o různé zakázky. A samozřejmě vše souvisí se vším, takže pokud se nebude rozvíjet oblast výrobní sféry, víme, co to udělá např. s nezaměstnaností, následně službami, maloobchodní sítí a rozvojem vlastního intelektu a školství.

du. Mít stálou a jistou práci, to je v dnešní době největší dar.

Jak vůbec vypadá situace ve slévárenském průmyslu?

Co vím, tak objem výroby u sléváren klesl o dvacet, třicet, výjimečně až o sedmdesát procent. Zkrátka současná situace je pro ně likvidní. Co se týká naší společnosti, vzhledem k tomu, že někteří partneři zanikají, jiní využívají zásob a investice se posouvají, se nám snížily zisky o deset až patnáct procent. To všechno nás ale motivuje zvýšit úsilí. Nejhorší je vlastní lítost. Když někdo jen nařká, ale nic nedělá. Je potřeba být optimista.

Co vás vede k tomuto úsudku?

Každý podnikatel musí být

Nedávno jste se stal předsedou Okresní hospodářské komory Blansko. Na tuto funkci není zrovna nejlepší období?

To je pravda. A také jsem odcházejícímu předsedovi a dalším pracovníkům komory řekl: „Vy jste to měli celkem jednoduché. Byli jste tady v době, kdy byla hojnost, pohoda, klid a podniky fungovaly. Já jsem se dostal do této pozice v nehorší možné situaci.“ Bylo by špatné, aby si někdo myslel, že budu nějaký spasitel. To určitě ne.

Přesto máte určité nějaké nejbližší plány, víze...

Měli jsme nedávno v Blansku zasedání představenstva Okresní hospodářské komory Blansko. Pokračování na str. 3

tipy pro vás

S knihovnou na rozhledny

Městská knihovna Blansko vás zve na putování Za rozhledny nejblíže okolí. Odjezd autobusem je v sobotu 16. května v 9 hodin od hotelu Dukla v Blansku. Navštívíme věž Karasin nad vodní nádrží Vír, Burianovu rozhlednu na vrchu Milenka v Rudeci, u obce Kozárov vyšplháme na kopec Babylon, kde byla v roce 2000 vybudována vysoká železná telekomunikační věž. Ve výšce 24 metrů pak zpřístupněna vyhlídková plošina. Podíváme se také na nejmladší malou rozhlednu. Leží na 489 metrů vysokém holém vrcholku Malého Chlumu u obce Obora. Putování je určeno pro středně zdatné turisty (šlapání schodů). Závažně přihlášky a zálohu přijímá Městská knihovna Blansko, Rožmitálova 4, tel. 516 410 101 – Pavel Svoboda. Termín uzávěrky přihlášek je ve čtvrtek 7. května. (zpr)

Výstava dětských prací

Ve vstupních prostorách Galerie města Blanska je otevřena soutěžní výstava dětských prací na téma Jaro. Práce tvořily děti blanenských a adamovské základní školy a klienti Centra PRO při Oblastní charitě Blansko. Ceny za nejzajímavější práce budou slavnostně vyhlášeny v rámci vernisáže Tomáše a Davida Medkových v sobotu 16. května. Hodnocení se mohou zúčastnit také návštěvníci. (zpr)

Zasad' si svůj strom

Občanské sdružení Řemesla v Kunštátě, Jeskyně Blanických rytířů a Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR pořádají v sobotu 2. května od 13 hodin v areálu Jeskyně Blanických rytířů v Rudeci akci s názvem Poznej a chraň aneb Zasad' si svůj strom. Ta navazuje na svátky řemesel, které pořádá OSŘ v Kunštátě již druhým rokem. Tentokrát se jedná o slavnost, do které budou zapojeni nevidomí spoluobčané. Ti se svými asistenty zasadí v areálu Jeskyně Blanických rytířů několik stromů, které budou zároveň osazeny cedulkami v Braillovém písmu. Slavnost bude doplněna programem ZUŠ v Letovicích, ukázkou práce vodících psů, pomůček pro nevidomé, odváží si budou moci zkusit život se slepečkou holí, o překvapení se postarají žáci malotřídni školy z Nýrova. (zpr)

Olomučany: Pálení čarodějnic

Sbor dobrovolných hasičů v Olomučanech pořádá ve čtvrtek 30. dubna na hřišti TJ Sokol Olomučany tradiční pálení čarodějnic. Od 17 hodin budou organizovány soutěže a hry pro děti, k tanci a poslechu bude po celý večer hrát skupina Netopýr. (zpr)

Pochod okolím Boskovic

Melkovská šestnáctka okolím Boskovic, se koná v sobotu 2. května od 9 hodin. Start je od klubovny PS Boskovice za ZUŠ, Nám. 9. května, cíl od 11 hodin ve westernovém městečku, které právě tento víkend zahájí sezonu. Jde se na čtyři trasy: 5, 7, 16 nebo 25 km, připravena je i novinka, dvě cyklotrasy 19 a 30 km. (zpr)

Kurz Kojení je dar

Kojení je dar je názvem kurzu vhodného pro maminky před porodem ale i těsně po porodu. Je zaměřený na přípravu na kojení, zavádění balíček se skládá ze čtyř 90 minutových lekcí. Kurz se bude konat vždy v pondělí od 14.30 do 16 hodin v Centru „PRO“ Blansko, Klub Ratolest, Sladkovského 2b. Akci připravila certifikovaná laktička poradkyně Jitka Pokorná. Zájemkyně se mohou hlásit na tel. číslo 731 428 369 nebo emailem: klubratolest@centrum.cz v pracovní dny od 8.30 do 12 a od 13 do 15.30 hod. (zpr)

Pálení čarodějnic v parku

Ve velkoopatovickém zámeckém parku se ve čtvrtek 30. dubna od 17 hodin koná pálení čarodějnic. V programu jsou připraveny soutěže pro děti, vystoupení taneční skupiny FD-CREW, volba Miss čarodějnice 2009, hrát bude skupina Kreyn, od 21 hodin se koná koncert kapely Premiér. Ve 24 hodin je připraven d'ábelský ohňostroj. (zpr)

Markland chystá na letošní rok několik akcí a hledá nové členy

Pavel Šmerda

Skalce nad Svitavou - Přiblížit lidem historii, konkrétně období raného středověku 9. až 12. století, si dali za cíl členové občanského sdružení Markland. Na pozemcích za bývalým mlýnem ve Skalici nad Svitavou budují středověkou vesnici a pořádají i řadu zajímavých akcí.

Ta první se konala už v pátek. „Pozvali jsme školy a pro ně jsme připravili soutěžní klání s názvem Boj o poklad Marklandu. Děti střílely ze vzduchovky a z luku, házely kopím, běhaly na chůdách, přetahovaly se lanem a dělaly řadu dalších aktivit. Kromě toho jsme pro ně připravili doprovodný program, například projížďky na koních, jízdy s vojenskou technikou, ukázky palných zbraní, histo-

rických řemesel nebo zásahu dobrovolných hasičů. Vítězná škola si odvezla putovní pohár.“ říká za organizátory Drahomír Dokládal.



Pro děti. Žáci základních škol ze Skalice a z Kninice bojovali o poklad Marklandu. Foto Pavel Šmerda

V Černé Hoře bude referendum o vodě

Pavel Šmerda
Radim Hruška

Černá Hora - Až k místnímu referendu o vystoupení městyse Černá Hora ze Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí dospěl momentálně spor o vysokou cenu vody v Černé Hoře. O referendu rozhodli na svém posledním zasedání černohorští zastupitelé.

„Vzhledem k závažnosti problematiky ceny vodného a stočného, která se dotýká všech občanů městyse Černá Hora, rozhodlo zastupitelstvo o vyhlášení místního referenda, ve kterém budou mít oprávněné osoby možnost rozhodnout o setrvání městyse ve Svazku nebo vystoupení z něj,“ píše se v oficiálním stanovisku.

A na co budou občané od-

povídat? Jste pro vystoupení městyse Černá Hora za Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí se sídlem 17. listopadu 14, 680 19 Boskovice i za předpokladu nutnosti vrácení dlužné částky ve výši nejméně sedm milionů korun Svazku a předpokladu, že cena vodného a stočného v městyse Černá Hora může být po započítání vypořádání se Svazkem a uplatnění odpisů vodo hospodářského majetku městyse vyšší, než je cena současná?

Proti otázce, kterou budou mít občané v referendu položenou, se ohradili zástupci Pivovaru Černá Hora. „Není vůbec jasné, zda tato otázka bude schválena, protože je zavádějící. Myslíme si, že nastanou problémy s jejím prosazením,“ myslí si Hubert Adámek z marketingu

černohorského pivovaru. Starosta Bohumil Hlavička oponuje. „Otázka je taková, aby i lidé, kteří nemají informace, věděli, co se stane, když vystoupíme ze Svazku. Zkrátka když jde někdo o něčem rozhodovat, aby byl v obraze,“ říká.

Generálního ředitele Pivovaru Černá Hora Jiřího Fúska už spory kolem ceny vody unavují a začíná proto konkrétně jednat.

„Pokud nedostanu jasné řešení, odpojím se od Černé Hory a napojím se na březovský vodovod. Ušetřím tak zhruba jeden a půl miliónu korun ročně. Dal jsem si nejzazší termín do konce května. Buď budu znát stanovisko, jak budeme tuto situaci řešit, nebo pivovár zahájí přípravu na připojení na nový zdroj vody,“ uvedl Fusek.

Unikát. Čtyři a půl kilometru nového vodovodního potrubí a zhruba patnáct miliónů korun. To je letošní největší investiční akce v Cetkovicích. Její součástí je také vybudování nového vodojemu. Na jeho stavbě se používá technologie, která není v tuzemsku obvyklá. Jedná se totiž o sklolaminátové trubky, které budou položeny v zemi. Nestaví se nic nahoru, takže vodojem nebude ani příliš vidět. Podle starosty obce Petra Horáka je to výhodné hlavně kvůli údržbě. Tato technologie je hodně používaná například v Rakousku. (hr) Foto archiv Cetkovic


Od pondělka si můžete dát na faře dobrý oběd

Lysice - Mnoho farností na různých místech naší republiky jsou chátrající a uzavřené budovy, velmi často pro svou sešlost veřejnosti nepřístupné. Jejich správci mají velké starosti a problémy, jak tyto objekty dostat z tohoto neutěšeného stavu. V Lysicích se to povedlo. Z velkého dvora, stodol a chlévů vznikl před rokem a půl krásné prostory s víceúčelovým sálem s nádherně zachovaným klenutím.

„Nazvali jsme ho jako Místo pro setkání a komunikaci.“ říká P. Slavomír Bedřich. Podle jeho slov slouží pro setkání rodičů s dětmi po dětských bohoslužbách, lidé tam mohou přijít posedět, popovídat si nebo se

občerstvit po nedělní mši i v další dny, konají se tam divadelní představení, besedy i různé rodinné oslavy. Kapacita sálu je od čtyřiceti do padesáti lidí.

To ale není všechno. Od pondělí 4. května vznikne v těchto prostorách nová služba. „Je pravda, a mnozí jsme si zvykli, že farnosti nabízejí pouze duchovní služby. Uvědomme si ale, že již dávno před druhou světovou válkou naše farnosti, jako ekonomické subjekty, podnikaly. Tehdy to bylo především v zemědělství. Na faru docházeli lidé do práce. Vydělané peníze musely pokrýt nejen platy parochů a děveček, ale měly také přispívat na činnosti farnosti. Dnes už nejde na prvním místě

o výdělek na vnitřní potřeby, ale spíše o vzájemná lidská sblížení, kontakty a setkání těch, kteří budou toto místo navštěvovat,“ říká P. Bedřich. O co tedy v Lysicích půjde? „Sál jsme částečně pronajali a bude se tady vařit. Tímto bych chtěl tedy pozvat zájemce, kteří se chtějí kolem poledne na chvíli zastavit a v klidu sníst dobrý oběd. Chutné jídlo pro ně budou připravovat dva lidé,“ doplňuje. Podle něj se jedná o desítky zhotovených pokrmů, jež budou podávány v pracovních dnech. „Naše heslo zní dobrá cena, skvělá chuť a dostatečná hmotnost porce, na kterou je radost pohledět,“ usmívá se duchovní správce lysické farnosti.

Nová soutěž pro literáty

Blansko - Diecézní charita Brno, Oblastní charita Blansko – projekt Spona ve spolupráci s Rádiem Proglas pořádají literární soutěž zaměřenou na prevenci násilí s názvem Mít možnost otevřeně promluvit... Jedná se stěžejní osvětovou akcí roku 2009, která skončí 31. srpna.

„Po zkušenostech z předchozích let, kdy se nám dostalo kladného hodnocení podobných akcí, chceme letos oslovit nejen žáky a studenty, ale také širokou veřejnost. Soutěž bude probíhat ve dvou kategoriích, přičemž před samotnou tvorbou literárních děl nabízíme možnost besedy či přednášky na téma násilí,“ řekla Terezie Havlíčková z Oblastní charity Blansko.

Literární formou je jakýkoliv žánr prozaický či poetický, také délka je libovolná. Ke každému dílu je třeba připsat název, jméno a příjmení autora/ky, věk, kontakt, ale je možné vypovídat i pod pseudonymem. Na podzim 2009 vybere odborná porota 15 nejlepších děl, která budou otištěna ve vydaném sborníku. „Slavnostní vyhlášení a ocenění vítězů soutěže chceme propojit se křtem vydaného sborníku literárních prací, jeho autorským čtením a kulturním programem,“ doplnila Havlíčková.

Práce je možné posílat průběžně emailem nebo na adresu Oblastní charity Blansko s heslem Mít možnost otevřeně promluvit... V případě dotazů kontaktujte Terezii Havlíčkovou, Komenského 19, 678 01 Blansko, tel./fax: 516 417 351, mobil: 739 389 140 a e-mail: tereziahavlic-kova@seznam.cz. (pš, zpr)

Tento nápad vznikl podle jeho slov na základě mnohých dotazů, které volaly po této službě. „Nakonec hodně momentů v evangeliích je spojeno s pohoštěním, s pokrmu či prožitky u stolu. Už v minulých měsících se v prostorách farního dvora odehrávala různá setkání, která byla většinou spojená s pohoštěním. Proto jsme provedli rekolaudaci, vyřídili si několik povolení a nechali prostory schválit hygienou. Vše se zdárně podařilo a v pondělí 4. května mohou být prvním prvním hosté, kteří tu naši novou službu využijí. Jedná se o přípravu poledního jídla ve formě menu, které bude zaštitěno výše uvedeným heslem,“ dodává P. Slavomír Bedřich. (pš)



Kráska pohybu. Stovky dívek a žen přijely v neděli do Blanska na Miss Aerobik Tour 2009. V hale ASK si zacvičily s populárním lektorem aerobiku Romanem Ondráškem, s úřadujícími Miss aerobik Táňou Bednářovou, I. vicemiss aerobik Michaelou Benkovou a II. vicemiss aerobik Alenou Pšejovou. Akci moderoval Vlasta Korec.
Foto Pavel Šmerda



Akce. Výbor rodičovského sdružení při ZŠ Lysice uspořádal v sobotu 5. ročník turistického pochodu Přírodní park Lysicko aneb Slet čarodějnic. Okolo tří set účastníků vyrazilo na trasy 1 (soutěžní stezka pro rodiče a děti), 10 a 20 km. Součástí akce byl „čarodějnický“ táborák s opékáním špekáčků, lanové dráhy různých obtížností a ruční dílna, účastníci se mohli seznámit s tzv. Severskou chůzí – Nordic walking a založit si rodinné pasy. Výtěžek dobrovolného vstupného ve výši tři tisíce korun bude věnován ZŠ na pokračování prací na naučné stezce Obora. „Chceme tímto poděkovat všem spozorům, bez kterých by se akce nemohla uskutečnit, na organizaci se podílel i městyš Lysice,“ řekla za pořadatele Bohdana Hlavoňová.
Foto Pavel Šmerda

Alkohol i drogy za volantem

Blanensko a Boskovicka - Řidiči v okrese opět usedali za volant pod vlivem alkoholu. Jeden řídil dokonce pod vlivem drog. Odhalila to dopravně bezpečnostní akce, při které policejní hlídky zkontrolovaly celkem 291 vozidel a odhalily třináct přestupků a několik trestných činů. Policisté udělili pokuty přesahující osm tisíc korun.

„Z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky je podezřelý jednadvacetiletý řidič Škody Felicie, kterého policisté zastavili v Boskovicích. Při použití speciálního testeru na drogy bylo zjištěno, že je pozitivní na pervitin. Sám řidič doznal, že si této drogy vzal 0,5 gramu,“ popsal jeden z případů blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Jeden z řidičů také nevládnul potřebné oprávnění. V Hodoníně zase další hříšník nadýchal 1,05 promile alkoholu, i když měl zákaz řízení. (hrr)



Vystoupení. Divadlo Pavla Trávnicka představilo divákům v jezdovnickém kulturním domě francouzskou komedii světoznámého autora Marca Camolettiiho Povečeříme vleže. **Foto Leoš Blažek**



Likvidace. Několik hasičských sborů vyjždělo v neděli odpoledne k požáru lesa mezi Žernovníkem a Brtlovem. Zásah v náročném terénu komplikoval hasičům silný vítr. **Foto Pavel Šmerda**



Oslavy. Výjimečným galakonzertem, na kterém se představili současní i bývalí žáci a učitelé, oslavila blanenská základní umělecká škola šedesáté výročí svého založení. **Foto Bohumil Hlaváček**

z redakční pošty

Pěvecká soutěž RH Faktor

Proslulě páteční dopoledne bylo v boskovickém Zámeckém skleníku ve znamení druhého ročníku soutěžní přehlídky žáků boskovických škol RH FAKTOR 2009. Celkem osmnáct zpěváků soutěžilo ve třech věkových kategoriích (12 až 18 let).

Již od prvního z nejmladších soutěžících bylo naprosto jasné, že porota složená z odborníků na slovo vzatých nebude mít vůbec lehkou práci, protože v tak vyrovnané soutěži rozhodnout o pořadí v jednotlivých kategoriích a ještě vybrat šest postupujících do finále v polské Rawy Mazowjeckej dá určitě pořádně zabrat.

Soutěž sama by se nemusela stydět v konkurenci televizních reality show. Měla velkou profesionální úroveň, co se týče organizace, ale i technického zázemí. Každý soutěžící měl natočen krátký osobní medailon, kterým byl před vlastním vystoupením představen. Pokud zpěváci neměli vlastní živý doprovod, zpívali na velmi kvalitní hudební podklady. Profesionální zvuk dokreslovaly i světelné efekty a komponovaná videoprojekce.

O dobrou zábavu se postaralo i nesoutěžní recesistické seskupení žáků pedagogické školy s pěvecko-tanečním vystoupením a písní Máma, ale i brilantní představení pěveckého kvarteta FÓR z Gymnázia Boskovice. Celou soutěž – jasně i nejasně, ale docela vtípně a hlavně bezprostředně a bravurně provázeli moderátoři Zuzana Ambrozová a Matěj Vybíhal.

Velkým překvapením bylo vystoupení sedmnáctileté studentky SPgŠ Marie Kotoučkové, která svými houslemi a sametovým hlasem za doprovodu akustické kytary uchvátila nejen publikum, ale i porotu, a stala se tak absolutní vítězkou celého hudebního klání. Jak nám sama na sebe prozradila, ráda by se celoživotně věnovala hudbě. Do polské Rawy byli kromě ní ještě nominováni porotou Jan Fanta, Ludmila Dohnáková, Daniela Krahulcová, Eva Trtílková a Kamil Maršál.

Když jsem se po skončení soutěže mladého učitele hudební výchovy na SPgŠ v Boskovicích Michala Pernici, který měl na svých bedrech organizaci této náročné akce, zeptal na jeho dojmy, odpověděl mi, že mu spadl obrovský kámen ze srdce, protože vůbec netušil jaký úkol přijal, když se rozhodl tuto soutěž organizovat. Mimo jiné je velmi vděčný za to, že v Boskovicích našel velice kvalitní a ochotné zázemí v Bronislavu Šmaterovi, který natočil vše potřebné pro videoprojekci, pomohl i s natáčením hudebních podkladů. Další výraznou a nezištnou pomocí byl profesionální zvukař Pavel Vach a v neposlední řadě i světelné efekty, které realizoval Roman Bartoň, provozovatel jedné z boskovických diskoték.

Pro příští ročník plánujeme celou soutěž ještě vysperkovat, umístit ji do většího sálu a do odpoledních až večerních hodin, aby se mohla zúčastnit i širší veřejnost.
Libor Janků

	PŘED- LOŽKA	ST. ZN. ČESKÝCH LETADEL	ŘÍČKA	PROTI- KLAD	KUCHYŇ- SKÁ DESKA	ZKRATKA AKADE- MIE VED	PAPÍRY NA ZED	LATINSKÝ PŘEKLAD BIBLE	JAKÝM ZPŮSO- BEM	SNAD	VERNEŮV KAPITÁN	LISTNÁČ	2. DÍL TAJENKY	ZASTAVIT (TECH.)
PRO- VADETI DOPINK									PATŘÍCI JANOVI					
KOPÁNÍM ZKYPRO- VAT									PŘÍSEDICÍ U SOUDU ZNAČKA RADIA					
	STROJNÍ SOU- ČÁSTKA	RUSKÝŠA- CHYSTA 1. DÍL TAJENKY				SADY NEBOLI				PŘŮJEM- NE DOLOVAT				
PATRO					PŘEDNÍ ČÁSTI UDAJE					KOHOUTI CHE- MICKÝ PRVEK				
JEDNOT- KA ČASU					ŽENSKÉ JMÉNO KAZ				SPZ OKR. ŠUMPERK OVOČNA ZAHRAĐA		PLATIDLO MACAA SPZ OKR. OSTRAVA			
PŘEDNÍ ČÁST POVOZU			NÁSPY BOMBY					ŘEŠETO SPZ OKR. KOLIN				ŘÍMSKÝ 4 KOVZ (SLOV)		
UKOLÉ- BATI							VÝPRAVA POUŠTI ZPENĚZIT							
ÚKRYT PRO PSA						PŘEDLO- ŽITI TĚL NAJATY POTLESK								
	DOVED- NOST ČÁST STRECHY					ZN. KRYP- TONITU OBEC OKR. TACHOV								
SYMET- RÁLY					ŠPATNOST VZ OXIDU STRONT- NATEHO									
ZKRATKA KLUBU ATLETŮ					PRODUKT SLADOVEN ZN. POLOM (FON)									
KONTI- NENT														
PRŮŽIT														

SOUTĚŽNÍ KŘÍŽOVKA

„Toto číst nebudu, pane doktore, vždyť (tajenka).“

O.K. BAG[®]
WWW.OKBAG.CZ

Vyluštění zasílejte na adresu redakce nebo na email redakce.zrcadlo@centrum.cz.

Ing. Králík Karel



- výroba bazénů
- jímek
- zastřešení
- ostatní plastové výrobky

Ing. Králík Karel
Bořítov
okr. Blansko
mob.: +420 777 327 225
tel./fax: +420 516 437 079

e-mail: kralik.lysice@seznam.cz
www.bazeny-kralik.cz

tel.: 728 319 919



Bydlení, které budete milovat!

www.terasynavysluni.cz

Váš nový domov v srdci BOSKOVIC

AUTODÍLNA CEDOX



Luboš DOSEDLA
mobil: 607 153 317
Šemberova 7
680 01 Boskovice
<http://go.to/cedox>
e-mail: cedox@seznam.cz

OPRAVUJEME automobily všech značek.
V případě zájmu zajistíme přípravu a provedení STK

Daniel Matal
Erbenova 428
679 02 Rájec-Jestřebí-Rájec
Mobil: +420 723 030 354
E-mail: mataldaniel@centrum.cz

TESAŘSTVÍ DANIEL MATAL



Vyrábíme tesařské vázané konstrukce krovů, a to včetně rekonstrukcí historických památkových budov z ručně tesaných trámů.
Vyrábíme pergoly, altány a zahradní domky.
Provádíme bednicí práce na střepech a na schodech.



Strelitzia
KVĚTINOVÉ STUDIO



Komenského 8
678 01 Blansko, tel.: 720 332 635
ROZVOZ ZBOŽÍ AŽ DO DOMU

NONSTOP TAXI PÁRAL: 602 767 264

MEGASTAV CZ s.r.o.

Dlouhá 29, Blansko-Klepačov 678 01
Tel.: 516 415 135
516 412 368
Mobil: 602 792 974
724 717 194
e-mail: megastav@seznam.cz



Míchárna
interiérových barev, fasádních barev, akrylátových, silikátových a vápenných omítek

Prodej
fasádních zateplovacích systémů, barev, laků, ředidel, malířských potřeb

Realizace ISO 9001-2000
zateplování budov, zednických, sádkartonářských a malířských prací

Autodoprava

KONKURZ

Rada Jihomoravského kraje podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlašuje konkurz na pracovní místo ředitele/ky příspěvkové organizace

Gymnázium, Brno-Řečkovice Terezy Novákové 2

Požadavky:

1. předpoklady a odborná kvalifikace pro pracovní místo ředitele/ky školského zařízení podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění,
2. znalost školské problematiky a předpisů,
3. organizační a řídicí schopnosti.

K přihlášce přiložte materiály:

1. úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání),
2. doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně uvedení funkčního zařazení (např. pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.),
3. strukturovaný profesní životopis,
4. písemnou koncepci rozvoje školského zařízení v rozsahu max. 5 stran strojopisu,
5. výpis z evidence rejstříků trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
6. čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, v platném znění, (nedokládají uchazeči narození po 1. prosinci 1971),
7. originál lékařského potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce ředitele/ky (ne starší 3 měsíců),
8. písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkurzního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Předpokládaný nástup na pracovní místo ředitele/ky: 1. 9. 2009

Přihlášky s uvedenými doklady zašlete do 12. 5. 2009 na adresu:
Krajský úřad Jihomoravského kraje, do rukou sl. A. Nejedlé, Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno.

Obálku označte slovy: „Konkurz – neotvírat“

OVV ČSSD a MO ČSSD BLANSKO
Vás zve na

Oslavy 1. Máje 2009

Akce se uskuteční v areálu blanenské přehrady u občerstvení „GIZELA“ za účasti hostů





Mgr. Bohuslava Sobotky a Mgr. Ivo Poláka

Začátek ve 14 hodin Hraje: Tom Sawyer band

Po oficiálním zahájení bude pro účastníky akce od 14.30 do 16.30 zajištěn **volný vstup na minigolf.**

Občerstvení bude ve stánku Gizela a opět zdarma vás čeká ochutnávka pečeného selete.

Srdečně zvou pořadatelé

mobil: 602 764 674
Firma s 13letou tradicí

Stanislav VONDRA
AUTOMOBILOVÁ SKLA
DIVIŠOVA 7 • 678 01 BLANSKO

- výměna automobilových skel
- oprava automobilových skel
- prodej automobilových skel
- smluvní partner pojišťoven
- výměna skel zdarma při splnění smluvních podmínek

Stanislav VONDRA, Divišova 7, 678 01 Blansko



AUTOPŮJČOVNA JARUŠEK

Provozovna AUTO-CAR Holding a.s.
Nabídka vozidel:

- ŠKODA FELICIE, FABIA, FABIA COMBI, ROOMSTER, OCTAVIA, OCTAVIA COMBI, SUPERB
- VW PASSAT, POLO
- BMW Z4
- Motorová čtyřkolka – 250 ccm

Kontakt: tel. 602 758 620, 516 418 009

<http://www.autocar-jarusek.com>

mail: autocar.jarusek@mybox.cz

Slevy v případě dlouhodobých pronájmů, individuální kalkulace pro dovolené atd.

KONKURZ

Rada Jihomoravského kraje podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhláší konkurz na pracovní místo ředitele/ky příspěvkové organizace

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Vyškov, Sochorova 15

Požadavky:

1. předpoklady a odborná kvalifikace pro pracovní místo ředitele/ky školského zařízení podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění,
2. znalost školské problematiky a předpisů,
3. organizační a řídicí schopnosti.

K přihlášce přiložte materiály:

1. úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání),
2. doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně uvedení funkčního zařazení (např. pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.),
3. strukturovaný profesní životopis,
4. písemnou koncepci rozvoje školského zařízení v rozsahu max. 5 stran strojopisu,
5. výpis z evidence rejstříků trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
6. čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, v platném znění, (nedokládají uchazeči narození po 1. prosinci 1971),
7. originál lékařského potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce ředitele/ky (ne starší 3 měsíců),
8. písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkurzního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Předpokládaný nástup na pracovní místo ředitele/ky: 1. 7. 2009

Přihlášky s uvedenými doklady zašlete do 12. 5. 2009 na adresu:

Krajský úřad Jihomoravského kraje, do rukou sl. A. Nejedlé, Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno.

Obálku označte slovy: „Konkurz – neotvírat“

Ojeté vozy se zárukou z Porsche Brno!

Porsche Brno, Řipská 13a, 627 00 Brno, Tel.: 548 421 510, 522, 523, Mobil: 606 713 519, www.porsche-brno.cz



Opel Combo 1.7 N1 – 5 míst modrá



Airbag 2x, dálkově ovládané centrální zamykání, posilovač řízení, zámek řazení a další.

Počet majitelů: 1
Km: 127 273
Rok: 12/2002

Cena: 109.000 Kč

bez DPH

Daewoo Nubira 1.6i světle zelená



ABS, airbag 2x, autorádio, CD přehrávač, dálkově ovl. centrální zamykání, klimatizace, přední mlhovky, kola z lehkých slitin, sada zimních kol vč. orig. krytů a další.

Počet majitelů: 1
Km: 61 380
Rok: 02/2004

Cena: 165.000 Kč

Škoda Fabia 1.4 MPI červená



airbag, CD přehrávač, dálkově ovl. centrální zamykání, nastavitelný volant, posilovač řízení, tónovaná skla, zámek řazení, sklopná a dělená zadní sedadla.

Počet majitelů: 2
Km: 102 265
Rok: 01/2002

Cena: 169.000 Kč

Škoda Octavia 1,6 Ambiente stříbrná metalíza



ABS, airbag 2x, autorádio, centrální zamykání, el. boční okna, imobilizér, aut. klimatizace, nastavitelný volant, palubní počítač, před. mlhovky, tónovaná skla, zámek řazení, sklopná zadní sedadla a další.

Počet majitelů: 1
Km: 161 920
Rok: 08/2003

Cena: 169.000 Kč

Seat Altea XL 1.9 TDI – Stylance šedá metalíza



ABS, ESP, airbag 2x, airbagy boční i hlavové, dálkově ovl. centrální zamykání, aut. klimatizace, palubní počítač, multifunkční volant, rádio s MP3, kola z lehkých slitin, senzor tlaku v pneu, tempomat a další.

Počet majitelů: 1
Km: 18 056
Rok: 04/2008

Cena: 395.000 Kč

VW Sharan 1.9 TDI - 4Motion stříbrná met.



ABS, ESP, aut. klimatizace, airbag 2x, airbagy boční, el. boční okna, CD měnič, přední mlhovky, pohon všech kol, střešní nosič, kola z lehkých slitin a další.

Počet majitelů: 1
Km: 161 640
Rok: 05/2005

Cena: 329.900 Kč

VW Passat 1.9 TDI modrá metalíza



ABS, airbag 2x, airbagy boční, dálkově ovl. centrální zamykání, aut. klimatizace, palubní počítač, senzor aut. spouštění stěračů, zámek řazení a další.

Počet majitelů: 3
Km: 195 780
Rok: 04/2005

Cena: 189.000 Kč

VW Passat Variant 1.9 TDI - Tiptronic modrá met.



ABS, airbag 2x, airbagy boční i hlavové, dálkově ovl. centrální zamykání, aut. klimatizace, palubní počítač, el. boční okna, vyhřívaná sedadla, xenony, kola z lehkých slitin a další.

Počet majitelů: 1
Km: 229 265
Rok: 06/2004

Cena: 183.193 Kč

bez DPH

Audi A3 1.6 i šedá metalíza



ABS, ESP, airbag 2x, airbagy boční, autorádio, dálkově ovl. centrální zamykání, el. boční okna, aut. klimatizace, nastavitelný volant, palubní počítač, sklopná a dělená zadní sedadla a další.

Počet majitelů: 1
Km: 109 415
Rok: 01/2004

Cena: 238.900 Kč

www.porsche-brno.cz

Financování ojetých vozů
originální služby od ŠkoFINu

Vykoupíme Váš starší vůz!

STAVODOPRAV s.r.o.
STAVEBNÍ PRÁCE - DOPRAVA - JEŘÁBY
Boskovice, Hybešova 44
tel.: 516 452 636
fax: 516 456 955
e-mail: info@stavodoprav.cz
www.stavodoprav.cz
mobil: 737 288 311, 737 288 322

- průmyslové a bytové objekty
- novostavby, rekonstrukce RD
- sanační práce, půdní vestavby
- fasády a tepelné izolace
- doprava Avia, Liaz
- práce autojeřábem AD080
- zámečnictví

TJ Sokol Boskovice
nabízí
PRONÁJEM KANCELÁŘE
v budově sokolovny.
Výměra 26 m².
1. poschodí, parkovací místo,
k dispozici klubovna a sály
(k prezentaci a firemním akcím).
Blíže informace
na tel. číslo: 737 843 518

NEBANKOVNÍ PŮJČKY
Půjčme zaměstnancům, důchodcům,
ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	i s úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY
732 804 032

INTERIERY LOUCKÝ DVŮR
Výroba nábytku na míru
ZDARMA 3D návrh kalkulace
Doprava

- kuchyňské linky
- vestavěné skříně
- ložnice, šatny
- obývací pokoje
- dětské pokoje
- koupelnový nábytek
- ordinace, lékárny
- kanceláře

Mobil: 608 558 524, 720 610 431
www.ild.websnadno.cz

KUCHYŇSKÉ STUDIO

AZ NÁBYTEK
... ČAS NA NOVÝ NÁBYTEK!
návrhy ve 3D - výroba - montáž
Havlíčková 69, Rájec - Jestřebí
tel.: 516 455 035 www.az-nabytek.cz

- kuchyně
- obývací stěny
- dětské pokoje
- vestavěné skříně

STAVOS, spol. s r. o. Boskovice, Chrudichromská 1955/22
Stavební společnost
Kontakty: p. Kšica, tel.: 777 763 200, p. Smetana, tel.: 777 763 201
e-mail: stavosboskovice@seznam.cz

- Práce autojeřábem AD 20, nákladní doprava, UNC - nakladač
- Stolařské práce, atypické výrobky ze dřeva, obklady, práce s laminem, výroba oken, dveří
- Tepelná a akustická izolace materiálem Climatizer plus do stávajících a nových podlah a půdních prostor

AKTUÁLNÍ NABÍDKA PRODEJNY KVĚTIN
v areálu ZAHRAĐNICTVÍ
Poříčí 5, BLANSKO
tel. 516 412 236
nabízíme:

- jarní květiny
- řezané a pokojové květiny
- trvalky, okrasné stromy a keře
- sazenice zeleniny
- sadbové brambory, sazečka, pšenice
- substráty, hnojiva, květináče
- ovocné stromky
- vazba k různým příležitostem

ZERA RÁJEC a.s.
Zahradnictví Blansko

PRODEJNÍ DOBA:
PO-PÁ 8.00-17.00 hod.
SO 8.00-12.00 hod.

Těšíme se na Vaši návštěvu! Parkoviště přímo u prodejny!

Husqvarna
Velká jarní akce
Husqvarna®

NOVINKA
BONUS AKČNÍ CENA financování 10 x 10

Husqvarna LC 48V
Efektivní sekačka se třemi možnými způsoby sekání: sběr, BioClip® (mulčování) a zadní výhoz. Variabilní rychlost. pohon. Motor Briggs & Stratton, řada 650 - objem válce 190 cm³ - šířka sekání 48 cm - objem koše 60 l.
Běžná cena 13 490 Kč
Akční cena 12 990 Kč
Měsíční splátka 1 299 Kč*
Součástí nabídky je nástěnný držák na hadici s hadicí a armaturami Gardena® v hodnotě 740 Kč.

BONUS AKČNÍ CENA financování 10 x 10

Husqvarna 323 R-II
Univerzální model pro různé druhy práce, který splňuje požadavky i těch nejnáročnějších uživatelů. Objem válce 24,5 cm³ - výkon 0,9 kW/1,2 k - hmotnost 5,1 kg (bez příslušenství).
Běžná cena 11 490 Kč
Akční cena 10 690 Kč
Měsíční splátka 1 069 Kč*
Součástí nabídky je tlakový postřikovač Gardena® (5 l), chrániče sluchu ochranné brýle v celkové hodnotě 1 818 Kč.

Husqvarna® FINANCOVÁNÍ PRODEJ NA SPLÁTKY
*Přímá platba 10 %, počet splátek 9, RPSN: 0 %
Prodej na splátky pouze v prodejnách označených logem Husqvarna financování.
Husqvarna financování je zajištěno společností Essox, s. r. o.
Ceny jsou pouze doporučené včetně DPH. Akce platí do 31. 5. 2009

Společnost Husqvarna neustále provádí vývoj výrobků, a proto si vyhrazuje právo změnit design, specifikace a vybavení bez předchozího upozornění. Husqvarna je registrovaná ochranná známka.
Copyright © HUSQVARNA 2009. Všechna práva vyhrazena.

Navštivte naši prodejnu
Lesnická 87, 679 02 Rájec-Jestřebí
Tel.: 516 432 168, e-mail: kubospol.brno@volny.cz

Provozní doba: Po-Pá 9.00-13.00 hod., 14.00-17.00 hod.
So 9.00-12.00 hod.

**INZERCE - telefon: 777 612 505, e-mail: katkaostr@seznam.cz
telefon: 726 101 004, e-mail: j.oidrich@centrum.cz**

Nejširší nabídka služeb a výrobků v regionu pro zahrady na klíč

LARIX - zahradnické a sadovnické služby, s. r. o.
Sadová 2355/96
678 01 Blansko
tel.: 603 534 624, 516 417 323
e-mail: larix@iol.cz

www.vseprozahrady.cz

SOLNÁ JESKYNĚ
mořská pláž BOSKOVICE

PRAVÁ SOLNOJODOVÁ JESKYNĚ

- kvalitní soli (pravá z Mrtvého moře, Bochnia - jodobromová, Pákistán, Velička...) - velký vodopád - kombinace podlahového a stěnového topení - nízké ceny (slevy pro klienty zdravotních pojišťoven) - hygienické atesty

NOVÉ AKCE

- nové, výrazně zlevněné vstupné pro maminky na mateřské dovolené (1 vstup 105 Kč, 5 vstupů 490 Kč, 10 vstupů 890 Kč)
- v den Vašich narozenin od nás dostanete jako dárek slevu 50 % na vstup ul. 17. listopadu 15, Boskovice, tel.: 516 412 426, mobil: 776 144 071

Otevřeno: Po, Út, Čt 8.45-12.00, 12.45-19.00, St, Pá až do 20.00 hodin.
So, ne 12.45-19.00 (v So a Ne se můžete objednat již od 9.00 na tel. 776 144 071)
www.solnaboskovice.cz, info@solnaboskovice.cz

Prodáme

KRAVÍN A PORODNU
ve Voděradech bez pozemků.

Prohlídka 15. 5., soutěž 22. 5.
v kanceláři ZD Sebranice.

Tel.: 516 462 833



Vážení spoluobčané,
1. května oslavte
společně s námi

1. máj - Svátek práce

V Blansku v 9 hodin v zahrádce
Dělnického domu.
V Jedovnicích ve 14 hodin
před kulturním domem.
V Letovicích v 15 hodin
v areálu hasičské zbrojnice.
Ve Velkých Opatovicích po celý den
v Zámeckém parku.

Srdečně vás zvou OV, městské výbory
a ZO KSČM v Blansku, Letovicích,
Jedovnicích a Velkých Opatovicích

POKRÝVAČSTVÍ
KLEMPÍŘSTVÍ

Komenského 327
Rájec-Jestřebí
e-mail:
krejci@centrum.cz

Aleš Krejčí tel. 777 31 48 47

KOMPLETNÍ DODÁVKY STŘECH • MONTÁŽ STŘEŠNÍCH OKEN VELUX
a ROTO



ZÁMEČNICTVÍ
Milan Vašek

výroba
ocelových konstrukcí,
oken, dveří, zábradlí, plotů,
skříňů uzávěrů plynu apod.

Kontakt:
Lesní 69, Ráječko
679 02 Rájec-Jestřebí
tel.: 602 971 873

VODA
TOPENÍ

TOMÁŠ SMEJKAL
777 143 158 - 602 576 783

VÁCLAV LÁTAL
607 113 832 - 777 215 787



VODA-TOPENÍ SMEJKAL.CZ

KANCELÁŘ: DRNOVICE
TEL.FAX: 516 472 100
J.SMEJKOVA@SEZNAM.CZ

IZRCADLO
blanenská a boskovická

INZERCE

Tel. číslo:
777 612 505,
774 408 399

e-mail:
katka@seznam.cz

bach
interier

NÁVRH - VÝROBA - MONTÁŽ

kompletní vybavení interiérů
kuchyňské linky
vestavené skříně
hotelový a kancelářský nábytek

LAMINO - DÝHA - MASIV

Havlíčková ul. 1598/63, Boskovice
tel.: 773 663 870 - 1
bach.interier@seznam.cz

BON
TRUHLÁŘSKÁ VÝROBA
SPOLEČNOST S. R. O.

VNITŘNÍ DVEŘE
VCHODOVÉ DVEŘE
KUCHYŇSKÉ LINKY
NÁBYTEK NA ZAKÁZKU
EUROOKNA
BALKONOVÉ DVEŘE
KANCELÁŘE
INTERIERY

- EUROOKNA
- vchodové dveře
- vnitřní dveře z masivu
- nábytek
- kuchyně
- vestavené skříně

Provozovna: Lhota Rapotina, 679 11 Skalice nad Svitavou
tel./fax: 516 453 615, mobil: 602 521 808
e-mail: truhlarstvi.bon@iol.cz

KOVO
KOLONIAL J+J
VELKOOBCHOD - MALOOBCHOD
e-mail: info@kovokolonial.cz

HUTNÍ MATERIÁL - trubky, úhelníky, kruhová, čtvercová a plochá ocel, plechy, profilová ocel aj.
ŽELEZÁŘSKÝ MATERIÁL - spojovací materiál, pletiva, síť, elektrody, dráty, klempířské výrobky aj.
TOPENÁŘSKÝ MATERIÁL - kotle, radiátory, bojler, sporáky, kohouty, ventily, šoupata, čerpadla, drobný materiál aj.
VODAINSTALAČNÍ MATERIÁL - trubky a tvarovky, odpady, ventily a baterie, kulové kohouty, vany, zdravotní keramika aj.

ŽELEZÁŘSTVÍ
HUTNÍ MATERIÁL
VODA • **TOPENÍ** • **PLYN**

Dolní 34, Doubřovice n. Sv.
tel.: 516 432 766
e-mail: info@kovokolonial.cz

DOPRAVA ZAJIŠTĚNA
PRO FIRMY A OBCHODY VELKOOBCHODNÍ SLEVA

Prodejní doba: Po-pá 7-12, 13-17, so 7-10
Kontakt: tel./fax: 516 432 766, 602 382 466

prodejce
Ferona

PIVOVAR ČERNÁ HORA VÁS ZVE NA IV.

ČERNÁ HORA
1298

PIVNÍ MÁJ

V ČERNÉ HOŘE 2. 5. 2009 2. KVĚTNA 2009

10:30 CYKLISTICKÝ NEZÁVOD "Ve stopě Petra Bezruče s Josefem Zimovčákem"

Začátek nezávodu před ČD Brno-Rečkovice. Slavnostní ceremoniál za přítomnosti zajímavých osobností. Trasa vede z Brna do Černé Hory po trati dlouhé 28 km. Informace na www.pivovarcernahora.cz.
Každý cyklista, který absoluuje trasu nezávodu, obdrží kupony na nápoje na Pivním máji a věčný dárek. Úschovna kol v Černé Hoře naproti budově pošty.

Program na nádvoří:

- 14:00 moderátor Milan Noha
- 14:00 Zahájení
- 14:20 DĚDA MLÁDEK ILLEGAL BAND
- 15:30 Jízda elegance, přehlídka historických kol
- 16:00 Vyhlášení výsledků jízdy elegance a soutěže o nejkurióznější kolo
- 16:15 ZDENĚK IZER, one man show
- 17:10 Přivítání účastníků extrémního běhu: „Mamky běží z Černé hory na Černou Horu“
- 17:20 Křest nových výrobků

V průběhu celého odpoledne:

Ochutnávka nových výrobků • exkurze v pivovaru • atrakce pro děti i dospělé • soutěže o ceny • pivní speciality

MEDIÁLNÍ PARTNERI

IZRCADLO
blanenská a boskovická

REGIONÁLNÍ NOVINY
Boskovicko

ČESKÝ ROZHLAS
BRNO
106.5 FM

17:45 ALL X, show
19:00 PETER NAGY a skupina INDIGO

VSTUPNÉ 50,- Kč, děti do 140 cm zdarma. Ceny: exkurze 30,- Kč, startovné v soutěžích 20,- Kč, úschovna kol 20,- Kč.

PODNIKATELSKÁ INZERCE

LEVNÉ NEBANKOVNÍ PŮJČKY. Zaměstnancům, důchodcům, firmám i ženám na MD. Snadno, rychle, bez poplatků.
Volejte: 775 914 105

HIMMER - www.himmer.cz Čištění koberců, broušení parket, půjčovna strojů pro úklid, prodej: vše pro úklid. Blansko, Svitavská 7/500. Telefonní číslo: 516 414 696, mobil: 721 066 026.

Obec Okrouhlá vyhlašuje záměr na pronájem obecního bytu u mateřské školy. Adresa bytu – Okrouhlá č. 64 (přístavba – 1. poschodí). Jedná se o byt 1. kategorie 2+1 (plocha 60 m²). Základní vybavení, navíc internet, sklepní místnost a parkovací místo. Možnost nastěhování od května 2009. Smlouva na dobu určitou (základní na 2 roky, možnost opakování). Bližší informace na OÚ (okrouhla@okrouhla.cz) nebo na tel. 725 111 343. Žádosti zasílejte do konce dubna 2009.

Zavedená realitní kancelář hledá nové kolegy pro oblast Blansko, Boskovice a okolí.
Info na tel.: 605 701 543.

NÁBYTEK HAVLÍK Kuchyňské studio
Těchovská 6, Blansko (u pošty na ul. Masarykova)
Út, st, pá: 9-17 h, čt: 9-19 h
Tel.: 731 616 282
fax: 516 415 420
info@nabytek-havlik.cz
www.nabytek-havlik.cz

CENÍK ŘÁDKOVÉ INZERCE
PODNIKATELSKÁ INZERCE
zaměstnání, služby, prodej-koupě aj.: 20 Kč/řádek (33 úhozů) + 50 procent za rastr, negativ nebo rámeček (ceny jsou uvedeny bez DPH), možnost slevy za opakovanou inzerci.

RODINNÁ KRONIKA
vzpomínka, blahopřání, poděkování aj.: 80 Kč bez foto, 120 Kč s fotkou (ceny jsou uvedeny bez DPH).

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Malý, černý psík, zřejmě starší – má mezi zadníma nohama nádor. Ozve se někdo, kdo o něm něco ví? Moc děkujeme – adresa v redakci. Mobil 723 238 868

SEZNÁMENÍ
Hledám touto cestou muže, VŠ nejlépe lékaře, věk 58 - 65 let. Tel.: 775 110 102.

KOUPĚ
Hledám domek k rekreaci, chalupu, chatu s pozemkem v okolí Blanska, Sloupu, Boskovic, i jinde. Cena do 1,8 mil. Kč. Tel.: 608 245 425.

Koupím různé myslivecké a lovecké potřeby, jako např. zbraně a náboje, doklady a písemnosti, nože a tesáky, odznaky a knihy, dalekohledy a puškohledy, sošky a obrazy a další věci a to jak pro praxi tak i do sbírky. Tel.: 777 074 592.

Koupím dřevěné železniční pražce. Tel.: 777 978 855.

PRODEJ
RD 3+1, 2+1 před rekonstr., blízko centra BK, zahrada 300 m². Prodám nebo vyměním za byt 2+1 v BK (i Písečná) + 1 mil. Kč. Tel.: 602 786 025

Prodej – nový byt 1+1 za 999 000,- Kč, Blansko 30 m² – u lesa s předzahrádkou + park. stáním, volný květen 2009. Tel.: 724 528 615.

Prodám levně nebo daruji zarámované obrázky koní různých velikostí. Tel. 739 905 250.

Prodám Renault Laguna Kombi Grandtour, 1,9 dTi, zlatá metalíza, r. v. 99, druhý majitel, ve velmi dobrém stavu, cena dohodou. Tel.: 603 393 900.

Prodám elektronky original Fiat, 4x 98 R15 - výborný stav. Cena 4 000 Kč, dohoda možná. Tel.: 777 978 855.

PRONÁJEM
Pronajmu roubenou chalupu pro 4 osoby na Vysočině - na týden, prodoužené víkendy. Turistika, cyklo, rybaření. Tel: 737 770 598. www.chalupa-boruvka.ic.cz

Pronajmu dlouhodobě 1 zařízený pokoj (i nezařízený) v bytě 3+1 na Zborovcích v Blansku za 3300 Kč/měs. Tel. číslo: 739 546 123.

Nabízím 1 či 2 studentkám nebo mladým pracujícím k podnájmu pokoj v třípokojovém bytě na ulici Otakara Kubína v Boskovicích. Byt je vybaven elektrospotřebiči a nábytkem. K dispozici kuchyň. Cena: 4500 Kč. V případě zájmu mě kontaktujte na mobil: 737 833 690

KONKURZ

Rada Jihomoravského kraje podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlašuje konkurz na pracovní místo ředitele/ky příspěvkové organizace

Gymnázium, Moravský Krumlov, Smetanova 168**Požadavky:**

1. předpoklady a odborná kvalifikace pro pracovní místo ředitele/ky školského zařízení podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění,
2. znalost školské problematiky a předpisů,
3. organizační a řídicí schopnosti.

K přihlášce přiložte materiály:

1. úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání),
2. doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně uvedení funkčního zařazení (např. pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.),
3. strukturovaný profesní životopis,
4. písemnou koncepci rozvoje školského zařízení v rozsahu max. 5 stran strojopisu,
5. výpis z evidence rejstříků trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
6. čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, v platném znění, (nedokládají uchazeči narození po 1. prosinci 1971),
7. originál lékařského potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce ředitele/ky (ne starší 3 měsíců),
8. písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkurzního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Předpokládaný nástup na pracovní místo ředitele/ky: 1. 9. 2009

Přihlášky s uvedenými doklady zašlete do 12. 5. 2009 na adresu:

Krajský úřad Jihomoravského kraje, do rukou sl. A. Nejedlé, Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno.

Obálku označte slovy: „Konkurz – neotvírat“

KONKURZ

Rada Jihomoravského kraje podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlašuje konkurz na pracovní místo ředitele/ky příspěvkové organizace

Gymnázium, Hodonín, Legionářů 1**Požadavky:**

1. předpoklady a odborná kvalifikace pro pracovní místo ředitele/ky školského zařízení podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění,
2. znalost školské problematiky a předpisů,
3. organizační a řídicí schopnosti.

K přihlášce přiložte materiály:

1. úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání),
2. doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně uvedení funkčního zařazení (např. pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.),
3. strukturovaný profesní životopis,
4. písemnou koncepci rozvoje školského zařízení v rozsahu max. 5 stran strojopisu,
5. výpis z evidence rejstříků trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
6. čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, v platném znění, (nedokládají uchazeči narození po 1. prosinci 1971),
7. originál lékařského potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce ředitele/ky (ne starší 3 měsíců),
8. písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkurzního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Předpokládaný nástup na pracovní místo ředitele/ky: 1. 7. 2009

Přihlášky s uvedenými doklady zašlete do 12. 5. 2009 na adresu:

Krajský úřad Jihomoravského kraje, do rukou sl. A. Nejedlé, Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno.

Obálku označte slovy: „Konkurz – neotvírat“

Pálení čarodějnic

16.00 hodin soutěže a diskotéka pro děti - DJ Broňa Klein
volba Miss Čarodějnice
19.00 hodin skákací hrad a trampolína pro děti
zapálení vatry

k tanci a poslechu **K-Band** do 24 hodin

bohaté občerstvení, kryté posezení

čtvrtek 30. 4. 2009

Rekreační oblast Palava Blansko

Exkurze do sněmovny

Žáci IX.B v rámci výuky občanské výchovy prožili jeden den v Praze, navštívili prostory Poslanecké sněmovny a seznámili se s jejím fungováním. Na galerii hlavního sálu se zúčastnili veřejného slyšení kandidátů do Rady pro rozhlasové a televizní vysílání. Přímou v praxi se tak seznámili s mocí zákonodárnou v České republice.

Věra Gottwaldová, ZŠ Erbenova Blansko



Práva spotřebitele, reklamace

Studentky a studenti 2. a 4. ročníku oboru zdravotnický asistent absolvovali ve středu 8. dubna v budově OA a SZdŠ v Blansku v rámci výuky besedu s poradkyněmi z celostátní organizace Sdružení obrany spotřebitelů. Ta poskytuje zdarma rady spotřebitelům, kteří se dostali do konfliktu s nerespektujícími prodejci.

V devadesátiminutové besedě dostali studenti a studentky nejdůležitější informace o právech spotřebitele. Výklad byl doplňován skutečnými kauzami, které Sdružení obrany spotřebitelů řešilo. Průběžně také odpovídaly poradkyně SOS na dotazy studentek a studentů, ti svěřovali se zážitky a problémy, se kterými se již v rámci dané problematiky setkali. Účastníci besedy také měli možnost vyplnit test k probíranému tématu a několik vylosovaných, kteří správně odpověděli, dostalo odměnu.

Na závěr besedy byla probírána tematika lékařského ošetření v zahraničí. Po besedě ještě využily některé účastnice možnost individuálně vznést dotazy na poradkyně SOS, které všem ochotně odpovídaly. Rady a informace z besedy se budou určitě všem přítomným hodit v jejich budoucím životě.

Roman Gregor

Soutěž Jedovnická kuňka

Regionální sdružení Cirsium, kam patří Základní školy Jedovnice, Ostrov, Sloup, Lipovec, Podomí a Křtiny, je známé svými různorodými aktivitami, které během školního roku pořádají společně. Mezi již tradiční patří i pěvecká soutěž nazvaná Jedovnická kuňka. Letos na začátku dubna proběhl již 3. ročník. Pořadatelské role se ujala jako vždy ZŠ Jedovnice.

Letos byl pro konání akce poprvé zvolen odpolední čas, aby své děti a kamarády mohli přijít povzbudit a vyslechnout i rodiče, příbuzní známí. Hned v úvodu je třeba vyzvednout nepostradatelnou a perfektní práci ZUŠ Jedovnice, která nám se soutěží každoročně



pomáhá. Pan ředitel Škvařil zajišťuje veškerou techniku, paní ředitelkou soutěže je také pokaždé paní učitelka Korčáková, která má na svých bedrech organizaci, technickou spolupráci, doprovody, a mnohé zpěváky také sama připravuje. Bez jejich obětavé účasti a spolupráce by se naše pěvecká soutěž opravdu neobešla.

Soutěžilo se ve třech pěveckých kategoriích (1. – 3. ročník, 4. – 6. ročník a 7. – 9. ročník) a v každé kategorii se mohli hlásit sólisté, dua a tria. O nádherné a téměř profesionální výkony opravdu nebyla nouze. Je naprosto obdivuhodné, kolik nadaných a talentovaných dětí se najde mezi žáky šesti vesnických škol. Porota složená z učitelů a ředitelů zmíněných škol neměla vůbec lehkou práci. Mnohé výkony byly tak špičkové, že rozhodnout o těch nejlepších vyžadovalo téměř nadlidské úsilí. Zohledňoval se výběr a nápaditost písně, choreografie, vlastní doprovod a samozřejmě bezchybný výkon.

Celou soutěž moderovala paní učitelka a místostarostka Jedovnic Iva Králová. Poděkování patří všem vystupujícím, ale také jejich učitelům, kteří je na soutěž připravili.

Jaroslava Školařová, ředitelka ZŠ a MŠ Lipovec

Republiková taneční soutěž

Taneční skupina BAMI KR Kunštát se zúčastnila v Litovli celorepublikové soutěže, na které představilo osm set tanečnicků ze Šumperka, Mohelnice, Uničova, Olomouce, Brna, Přerova, Opavy a dalších míst celkem 72 choreografií.

Kunštátští vybojovali dvě zlaté a tři bronzové medaile. V kategorii Děti získaly první místo plesové formace My z Westernu, třetí místo pak street show Cirkus a street dance Prázdninová sou. V kategorii Junioři zvítězily plesové formace Ta naše mládež a třetí místo získala street show Sestry v akci. Všem tanečnickům gratulujeme za výborné výkony a vzornou reprezentaci města Kunštátu a přejeme mnoho dalších úspěchů.

Michaela Bartošová, Kolpingova rodina Kunštát



Škola bez šikany

Škola bez šikany je název celoročního projektu realizovaného v Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole ve Štefánikově ulici v Boskovicích. Jeho primárním cílem je snížit riziko vzniku a šíření šikany ve škole, a proto jsou do něj zapojeni žáci všech ročníků. Při realizaci projektu využíváme aktivní formy práce s dětmi, které vedou k doplnění vědomostí o dané problematice, k osvojení dovedností a návyků z oblasti mravní výchovy. Nechceme žáky učit jen teorií, chceme jim předat především praktické informace, které mohou následně aplikovat do reálného života.

Velký kus práce odvedly děti při projektovém dnu s podtitulem Sám nejsi nic, kdy téma šikany zpracovávaly také literární a výtvarnou formou, hrály hry orientované na vztahy mezi členy třídního kolektivu, plnily úkoly sociometrického testu. Projekt probíhá od 1. října 2008 do 15. června 2009 a na jeho realizaci se podílí kromě pedagogických pracovníků i odborníci ze specializovaných pracovišť. Pro žáky bylo velmi přínosné setkání s okresní metodičkou prevence magistrkou R. Ježkovou i beseda s pracovnicemi Pedagogicko-psychologické poradny v Boskovicích. Zástupci policie zaujali žáky obou stupňů praktickými ukázkami, při nichž si mohli vyzkoušet testování na přítomnost alkoholu a návykových látek v těle, prohlédnout si služební zbraně, moderní vybavení policie i nový



policejní vůz. Tímto bychom chtěli všem našim spolupracovníkům poděkovat a popřát jim ještě hodně vydařených besed a setkání, při kterých budou děti tak zvidavé a aktivní, jako byly ty naše.

A co nás čeká ve finální části projektu? V měsíci dubnu to bude téma Šikana v literatuře, ve filmu a v televizi, v květnu Výtvarné zpracování patologických jevů ve společnosti. Závěrečnou část projektu na téma Musíme si pomáhat budou žáci realizovat mimo budovu školy, a to na výletech a na škole v přírodě v Jeseníkách. Budeme rádi, když se Škola bez šikany stane nejen názvem ročního projektu, ale i skutečností.

Žáci a učitelé MŠ, ZŠ a PrŠ v Boskovicích ve Štefánikově ulici

Rybářský ráj v Černé Hoře

Pouhých 25 km severně od Brna, na okraji městečka Černá Hora, se nachází soukromý rybářský sportovní revír Oborský rybník. Rybník o rozloze 3,7 ha uprostřed s ostrůvkem porostlým stromy a keří je situován v malebném prostředí pod zalesněným kopcem, na němž stojí zdejší dominanta, černohorský zámek. Nezaměnitelný charakter rybníku dodávají alej prastarých líp na hrázi, jejichž koruny a kmeny jsou němými svědky nejen rybářských úspěchů, ale i neúspěchů.

Revír je určený pro nejširší rybářskou veřejnost. Letos v květnu tomu budou tři roky, co zde byl sportovní rybolov zahájen. Význační Petrova cechu si tu mohou připadat doslova jako v rybářském ráji, neboť rybník je bohatě zarybněn. Vyskytuje se tu většina rybářsky ceněných druhů ryb. Především jsou to kapři, amuři, tolstolobici, líní, úhoři, z dravců pak štiky, sumci a candáci. Mezi nimi nechybějí trofejní kusy. Lze tu chytit kapry přes 20 kg těžké. Zatím největším úlovkem byl kapr 103 cm dlouhý, vážící 21,5 kg. V loňském roce na podzim tu zdolali více než desetakilovou štikou. Na svého přemožitele však čekají ryby ještě větší. Zpestřením jsou úlovky jeseterů hvězdnatých a od letoška i jeseterů sibiřských, kteří dosahují bezmála půldruhého metru délky. Za zmínku stojí i úlovek 80 cm dlouhého pstruha duhového. Nachytat pěkné duháky je možné i v zimě pod ledem při rybolovu na dírkách. Není se proto čemu divit, že si do Černé Hory nachází cestu stále více rybářů z nejrůznějších míst republiky.

Rybolov na revíru probíhá celoročně, od května do konce září lze chytat po celých 24 hodin denně. Povolenky zájemcům vydá přímo u rybníka stálá obsluha. Loví se způsobem „chyt a pust“. Je možné si úlovek také ponechat, ovšem zde je nutné počítat s vyšší cenou povolenky. Výhodou revíru s velice dobrým přístupem k vodě je možnost stanování přímo na březích rybníka.

Vešle nezapomenutelných rybářských zážitků skýtá Oborský rybník i možnost relaxace a odpočinku po celodenním shonu. Nejen pro rybáře je tu připraveno občerstvení přímo na břehu rybníka. Zvláště hrdlo lze pěnivým mokem z nedalekého černohorského pivovaru, kam je možné zavítat na exkurzi spojenou s ochutnávkou pivovarských produktů. Pivovar je též spolupořadatelem nejrůznějších akcí u Oborského rybníka. S velmi kladnou odezvou se např. setkala soutěž o nejchutnější guláš, jejíž 3. ročník se uskutečnil v sobotu 20. června. K příjemné náladě tradičně zahráje několik country skupin. Letošní novinkou bude soutěž v přípravě rybích specialit. U Oborského rybníka se nabízí možnost konání nejrůznějších oslav nejen pro jednotlivce, ale i pro větší kolektivy. Po dohodě s provozovateli rybářského revíru lze u rybníka uspořádat opékání selat či dalších dobrot. Podrobnější informace o černohorském revíru lze získat na internetových stránkách www.rybnikcernahora.cz.

Břetislav Bezděk

Řešíme SUDOKU se Zrcadlem Blanenska a Boskovicka

LEHKÉ

STŘEDNÍ

TĚŽKÉ

ŘEŠENÍ STŘEDNÍ

1	7	3						8
8	4	6	3			7		
	9							6
			5			7	3	
6	3		7	4	8		1	2
		7						
		4					5	
						9		
3	6	5	1	9	7		8	4

		8	9		1	2		
9	4	2				7		
	3		6		9			
	9			3	7	6	1	2
		4		5			3	
1						4	2	
		7						9
							1	5

						1			
		6	2				1	8	
		7		6			5	3	
		5	4				7		
		1	2					4	
		7		5					
							9		6
		4	5			3	2		
4	9								

8	5	1	9	7	6	8	4	
6	9	8	4	1	5	7	2	3
7	2	4	5	6	8	9	1	
8	5	6	7	5	1	4	7	9
2	1	9	7	6	8	9	5	6
4	7	5	6	8	4	1	5	7
1	8	7	5	9	5	7	4	6
9	4	2	1	7	6	8	5	3
5	6	3	8	4	7	9	1	7

ŘEŠENÍ TĚŽKÉ

5	7	8	9	7	1	5	6	4
6	2	5	8	5	4	1	9	7
9	4	1	6	5	7	5	8	7
1	5	9	7	4	5	6	7	8
4	5	6	7	8	9	7	1	5
7	8	7	5	1	6	4	5	9
5	6	5	4	9	8	7	2	1
8	1	4	5	7	2	9	5	6
7	6	7	2	1	6	5	8	4

Fotbalisté FK Apos Blansko překonali jarní prokletí a poprvé doma dosáhli na všechny tři body Hrdinou zápasu se Zlínem byl Tomáš Kleveta

Bohumil Hlaváček

Blansko - Na Kolbence se opět, jak již se stalo na jaře tradicí, odehrálo velké drama. Konečně však se šťastným koncem pro domácí. Branka Tomáše Klevety znamenala vítězství 3:2 nad běčkem Zlína. Hrál se velice pohledný bojovný fotbal. Z marodky se vrátil jen Janíček, zranění si však po celé půlhodině hry obnovil.

Blanensťáci od začátku troubili ke zteci zlínské branky. Jako první zacílil Kleveta, minul však těsně pravou tyč. Nevedlo se ani Čejkovi, kterého uvolnil Traxl. Ukázat se musel i Švancara, když bravurně kryl střelu Šroma v 10. minutě. Gólu se diváci dočkali o devět minut později. Akci založil Čejka, Bubeníček centroval na Bednáře. Ten si míč zpracoval a přihrávkou pod sebe našel Klevetu, který pálil při zemi k tyči – 1:0. Chvilku poté se zranil Janíček a opustil hřiště na nosítkách. Vrátil se sice ještě, po chvíli ale musel definitivně dojíti. Mezitím ale Blansko udeřilo podruhé. Parádní branku si připsal kanonýr Sehnal, který hlavou tečoval nákop Traxla z trestného kopu od poloviny hřiště – 2:0. Další příležitost Traxla a Sehnala nebyly zužitkovány, nad střelil i Bednář. Tyto situace zamrzely, když se zabýsklo na druhé straně. Šrom se prosadil v šestnáctce a Švancara byl bezmoc-



Vítězství. Blanensťáci fotbalisté prolomili jarní smůlu a poprvé dosáhli na plný bodový zisk. Foto Bohumil Hlaváček

ný – 2:1. V závěru poločasu se ještě snažili kontrovat Bednář a Kleveta, vyšli ale naprázdno.

Zlín do druhé půle poslal nového hráče do pole a vyměnil i brankáře. Blansko nicméně pokračovalo v mírném tlaku. K zakončení se dvakrát dostal Hájek, neuspěl však. Zlíňští se pak zvolna dostávali ke hře. Fialu dvakrát Švancara vychytil, na další situaci ale již nestačil.

Filip fauloval ve vápně a Bačík jej překonal z pokutového kopu v 66. minutě – 2:2. Příznivcům Blanska zatrnulo při představě další remízy, která zase visela ve vzduchu. Vašíčkovi hoši ale byli tentokrát důrazně proti. Jejich nátlaková hra slavila úspěch, když se gólman Tobolík nevyhnul faulu na Sehnala. Penalta. Míč si postavil Tomáš Kleveta a neomylně jej poslal do sítě – 3:2. Zlíňští ještě

FK APOS BLANSKO

FC Tescoma ZLÍN B

3:2

Poločas: 2:1. **Branky:** 20. a 73. z pen. Kleveta, 29. Sehnal - 39. Šrom, 66. z pen. Bačík. **Střely na branku:** 6:4. **Střely mimo:** 9:3. **Rohy:** 6:4. **Fauly:** 16:26. **Ofsajdy:** 5:1. **ŽK:** Filip, Hájek - Tobolík, Sokol, Kašpar. **Diváku:** 400. **Rozhodčí:** Sedláček - Antoníček, Kondler. **Delegát:** Zahradníček. **FK APOS Blansko:** Švancara - Bubeníček, Filip, Karaffa, Hájek - Čejka (83. Klimeš), Janíček (36. Lazarov), Kleveta, Bednář - Traxl, Sehnal (C). **Trenér:** Petr Vašíček. **FC Tescoma Zlín B:** Dostál (46. Tobolík) - Pazdera, Sokol, Linek, Kašpar - Šrom (C), Řihák, Motal, Otruba - Bačík, Hudák (46. Fiala). **Trenér:** Dr. Ivan Konečný. *Více na www.fkblansko.cz*

Další výsledky: Brno B – Mutěnice 2:0, Hlučín – Znojmo 0:3, Kroměříž – Uničov 0:0, Břeclav – Jihlava B 4:0, Olomouc B – Frýdek-Místek 2:3, Ostrava B – Zábřeh 1:0, Slovácko B – Bystrc 3:0.

1. Znojmo	22	14	4	4	41:21	46
2. Hlučín	22	14	4	4	32:19	46
3. Uničov	22	11	6	5	31:16	39
4. Kroměříž	22	10	8	4	25:17	38
5. Bystrc	22	10	4	8	30:29	34
6. Frýdek	22	9	4	9	28:25	31
7. Ostrava B	22	9	3	10	22:25	30
8. Břeclav	22	9	3	10	23:32	30
9. Jihlava B	22	9	3	10	22:35	30
10. Olomouc B	22	8	4	10	33:33	28
11. Zlín B	22	6	7	9	32:34	25
12. Mutěnice	22	6	7	9	28:30	25
13. Blansko	22	5	9	8	32:35	24
14. Zábřeh	22	6	4	12	17:34	22
15. Brno B	22	5	5	12	17:21	20
16. Slovácko B	22	5	5	12	18:25	20

Příští kolo: Frýdek – Znojmo, Jihlava B – Slovácko B, Břeclav – Hlučín, Uničov – Olomouc B, Zlín B – Kroměříž, Bystrc – Brno B, Mutěnice – Ostrava B, Zábřeh – Blansko.

MSFL

Pavel Kuběna si užíval oslavy

Bohumil Hlaváček

Blansko – Hokejový mistr republiky byl na fotbale v Blansku. Místní rodák a odchovanec zdejšího hokeje Pavel Kuběna vyhrál extraligu v barvách Karlových Varů. I když na ledě ne. Po vážném zranění protřpěl play off jen jako fanoušek...

Trofeje jsi ale obdržel?

Ano. Mám medaili, mistrovské triko, čepici i malého slona. Patřím do týmu mistrů republiky.

Fanoušky bude určitě zajímat, jak probíhaly oslavy...

Hodně bujaře. Každý k tomu přistoupil tak, že mistrem může být třeba jen jednou v životě. Bezprostředně po zápase to bylo trochu neuspořádané. Do kabiny nám vtrhly tak dvě stovky lidí. Takže se to nedalo tak úplně prožívat. Potom jsme nastoupili do autobusu a jeli jsme městem. Celé Vary byly

v ulicích. Úžasný. Bylo to takový malý Nagano. Nádherný.

Kam autobus dojel?

Do podniku, kde oslavy zorganizoval vedení. Bylo to spontánní, nic se předem neplánovalo, aby se štěstíčko neurazilo. Tam se sedělo s manželkami. Někteří kluci se potom rozjeli na národák, ostatní začali slavit individuálně. Po skupinkách, jak jsme se sešli či domluvili.

Určitě tě mrzelo, že jsi u toho nebyl bezprostředně na ledě...

Samořejmě. Ale sportovní život není takový. Když kolenozranění



už naštěstí drží. Od začátku května začnu naplno letní přípravu. Věřím, že ji zvládnu na sto procent.

Budou hrát Karlovy Vary příští sezónu českou nebo ruskou ligu?

Myslím, že ta ruská padla. Nás hráče to ani moc nezajímalo, to byla věc vedení. Šlo to mimo nás.

Bylo ti řečeno, že s tebou vedení klubu počítá i nadále?

Pokud se ukáže, že na mně zranění nenechalo stopu, tak ano. Musím dokázat, že jsem hrát nezapomněl. Poprat se o to samozřejmě chci. Mám do hokeje hroznou chuť.

Ligu bude hrát Kometa. Nelákalo by tě to hrát blíž, v Brně?

To asi každého. Já jsem ve Varech ale maximálně spokojený. Jsem tam již dlouho a zvykl si na zdejší prostředí.

zlobili, na skóre se však již nic nezměnilo. Naopak v závěrečných sekundách mohl ještě přidat čtvrtou branku Sehnal, nenašel však v koncovce klid.

Řekli po utkání

Petr Šíp: Výborný. Nemám co dodat. Kluci to odjezdili. Zasloužené tři body. Konečně se k nám i přiklonilo štěstí.

Aleš Slanina: Ve výhru jsem věřil od začátku. Za stavu 2:2 to byly trochu nervy, myslel jsem si ale, že to dopadne dobře. Ka-

rel chytal výborně. Kdy se vrátím do branky? Nevím, nevyplácá to dobře, zranění se nelepší.

Martin Sehnal: Chtěli jsme vyhrát. Všichni makali, byli jsme lepší. Soupeř sice využil naše chyby, dokázali jsme se ale semknout a rozhodnout.

Petr Vašíček: Vítězství vůle. Hru jsme kontrolovali, dostali jsme se ale do zbytečné šlamastiky. Branka, pak penalta. Dnes jsem ale byl přesvědčen, že to dopadne dobře.

Tomáš Kleveta: „Všichni mi říkají,



že jít na tu penaltu nebylo zrovna záviděníhodné. Musel jsem ale jako jeden z nejzkušenějších, považoval jsem to tak trochu za povinnost. Díky Bohu to dopadlo dobře.



V čele. Další kolo extraligy kolové se hrálo ve Svitávce. Radim Hasoň s Jiřím Hrdličkou vyhráli všechny zápasy a nadále suverénně vedou tabulku. Výsledky na straně 14. Foto Bohumil Hlaváček



Moravec Benešov. Ve Valchově se jel v sobotu závod horských kol Valchovský kameňák. Na startu nechyběli jezdci z týmu Moravec Benešov. Prvenství vybojoval v hlavní kategorii mužů Michal Výroubal z tohoto oddílu. Výsledky viz strana 14. Foto Bohumil Hlaváček

INZERCE

OKNOSTYL

DOKONALÁ OKNA

Cenová nabídka s kvalitními výrobky a nízkými cenami ZDARMA

Kompletní realizace, servis a příslušenství

Blansko
Masarykova 14
T: 737 246 979

Brno
Vestafská 103/317
T: 733 715 144
Bayerova 23
T: 774 635 606

Tišnov
Brněnská 185
T: 731 501 741

Svitavy
nám. Míru, č.p. 48
T: 733 539 151

Valašské Mez.
Polášková 17/6
T: 774 310 363

Žďár / Sáz.
Strajfrenská 371
T: 731 501 744

HRADEC KRÁLOVÉ
Habrmanova 240
T: 731 658 259

Praha 6
Suchbátův nám. 8
T: 733 642 585

Šumperk
Slovanská 3123/13
T: 775 575 820

9001:2001

Sleva až 51%

u nás i bez hotovosti na splátky!

6-ti komorový Aluplast se zasklením U=1.0 a bezpečnostním kováním

oknostyl@oknostyl.cz
www.oknostyl.cz